
PROTOKÓŁ nr XXIV/2025   

Sesji Rady Gminy Poświętne z dnia 26.02.2026 r. 

 

Ad. 1.  Otwarcie obrad XXIV  Sesji Rady Gminy. 

 

Po odmówieniu modlitwy i odczytaniu informacji dotyczącej transmitowania i 

utrwalania obrad, Przewodnicząca Rady  Elżbieta Fiedorek o godzinie 10:02 otworzyła 

XXIV Sesję Rady Gminy Poświętne IX kadencji. 

Stwierdziła, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada 

Gminy może obradować i podejmować uchwały. 

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Rady zapytała się, czy są uwagi do proponowanego porządku obrad. 

W związku z brakiem uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad przyjęciem 

porządku obrad. 

 

1.  Otwarcie obrad XXIV Sesji Rady Gminy Poświętne. 

2.  Przyjęcie porządku obrad. 

3.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Poświętne na lata 2026-2029. 

4.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 r.  

5.  Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażania zgody na wyodrębnienie funduszu 

sołeckiego w 2027 roku.  

6.  Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Białostockiemu na dofinansowanie zadań powiatu w zakresie rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w 2026 r.  

7.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Gminy Poświętne na lata 2026-2028”. 

8.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego Gminy Poświętne 

„Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

9.  Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności w 

ramach zadań własnych za pobyt w ośrodkach wsparcia, mieszkaniach 

treningowych i wspomaganych. 

10. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Poświętnem 

za 2025 rok.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Poświętne w 2026 roku. 



12. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Poświętne w 2025 roku. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu pracy Rady Gminy na 2026 r. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu pracy komisji stałych Rady Gminy 

Poświętne na 2026 r. 

15. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy Poświętne za II półrocze 2025 roku. 

16. Informacja z realizacji zarządzeń Wójta Gminy za II półrocze 2025 roku. 

17. Przedstawienie informacji o pracy wójta pomiędzy sesjami Rady Gminy. 

18. Interpelacje i zapytania Radnych. 

19. Sprawy różne. 

20. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Poświętne. 

21. Przyjęcie protokołu z XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Poświętne. 

22. Zamknięcie obrad.   

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” (protokół w z głosowania w załączeniu) przyjęła 

porządek obrad XXIV Sesji Rady Gminy. 

 

Ad 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Poświętne na lata 2026-2029. 

 

Temat przedstawiła Skarbnik Gminy pani Anna Zawadzka. Odczytała z uchwały 

objaśnienia zmian przyjętych wartości, które dotyczyły takich przedsięwzięć jak: 

zagospodarowanie placu w Zdrodach Starych, modernizacji i rozbudowy obiektów 

sportowych, rozbudowy oświetlenia ulicznego. Zmieniono wynik budżetu dla 2026 r. i 

2027 r. poprzez zwiększenie deficytu. Wójt poinformował o otrzymanym dofinansowaniu 

na budowę boiska wielofunkcyjnego ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej na 

kwotę 290 tys. zł. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Mariusza Rzepnego Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Poświętne na lata 2026-2029 (uchwała XXIV 

/132/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

 



Ad 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r.  

 

Zmiany w załączniku inwestycyjnym przedawnił wójt. Poinformował, że w ramach 

Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej realizowane będzie zadanie polegające 

na uzupełnieniu zasobów, urządzeń oraz zapewnienie ciągłości dostaw. Na realizację ww. 

zadania gmina otrzymała dofinansowanie z budżetu państwa w łącznej wysokości 

209 000 zł.  

Przebudowa budynku świetlicy w Kamińskich Jaskach wraz z zagospodarowaniem 

terenu - będzie realizowane w 2026 roku przy założeniu pozyskania dofinansowania z 

FEDP na lata 2021-2027. Utworzenie szlaku turystycznego opartego na walorach 

przyrodniczo-historycznych w Gminie Poświętne - w 2026 roku w zakresie wykonania 

dokumentacji projektowo-kosztorysowej. Zadanie będzie realizowane przy założeniu 

pozyskania dofinansowania w wysokości około 80% w ramach wdrażania Lokalnej 

Strategii Rozwoju Lokalnej Grupy Działania – Stowarzyszenie N.A.R.E.W.  

Załącznik nr 5 dotyczący objaśnień dokonanych zmian w budżecie gminy na 2026 r. w 

poszczególnych działach budżetu odczytała w całości Skarbnik Gminy. Na pytanie 

radnego Wiesława Gołębiewskiego dotyczącą subwencji oświatowej Skarbnik Gminy 

poinformował, że wpłynęła już do budżetu gminy ostateczna kwota subwencji. Wójt 

oznajmił, że znane mu są potrzeby oświatowe i jak duże nakłady środków finansowych 

są niezbędne żeby te potrzeby można było zrealizować.  

 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Mariusza Rzepnego Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie zmian w budżecie gminy na 

2025 r. (uchwała XXIV /133/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

Ad 5. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażania zgody na wyodrębnienie 

funduszu sołeckiego w 2027 roku.  

 

Skarbnik Gminy poinformowała, że wzorem lat ubiegłych przygotowany został projekt 

uchwały w sprawie niewyrażania zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2027  r. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że wyodrębnianie środków na poszczególne sołectwa nie 

pozwoli realizować żadnych inwestycji na większą skalę, które służyłby dla ogółu 

społeczeństwa, a nie dla wybranego sołectwa. Poinformowała, że średnio na sołectwo 

przypada kwota 16 tys. zł i jest uzależniona od liczy mieszkańców danego sołectwa i 

wysokości dochodów budżetowych bieżących. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Mariusza Rzepnego Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 



Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie niewyrażania zgody na 

wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2027 roku (uchwała XXIV /134/2026 i 

protokół z głosowania w załączeniu). 

 

Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Białostockiemu na dofinansowanie zadań powiatu w zakresie rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w 2026 r.  

 

Skarbnik Gminy poinformowała, że tą uchwałą upoważnia się Wójta Gminy Poświętne 

do zawarcia stosownej umowy z Zarządem Powiatu Białostockiego określającej pomoc 

w kwocie 3 911 zł na dofinansowanie zadań powiatu w zakresie rehabilitacji zawodowej 

i społecznej osób niepełnosprawnych w 2026 r. Pomoc finansowa dotyczy uczestnictwa 

2 osób, mieszkańców Gminy Poświętne w Warsztacie Terapii Zajęciowej. 

 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Mariusza Rzepnego Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Białostockiemu na dofinansowanie zadań powiatu w zakresie 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w 2026 r.  

 (uchwała XXIV/135/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

dla Gminy Poświętne na lata 2026-2028”. 

 

Temat przedstawiła kierownik GOPS pani Izabela Czemierys, która poinformowała, że 

samorząd gminy realizuje zadania w obszarze profilaktyki i rozwiązywania problemów 
alkoholowych, przeciwdziałania narkomanii oraz problemów związanych z uzależnie-

niami behawioralnymi. W celu realizacji tych zadań opracowywany jest Gminny Program 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 
w Gminie Poświętne. Pani kierownik za pomocą prezentacji multimedialnej przedstawiła 

Program. Zgodnie ze sprawozdaniami za lata 2022-2025 wśród głównych powodów 
trudnej sytuacji w rodzinach stwierdzono: ubóstwo, bezrobocie, długotrwała lub ciężka 

choroba, niepełnosprawność, alkoholizm. W 2025 r nie stwierdzono żadnych przypad-
ków związanych z narkomanią. Główną przyczyną przemocy są problemy związane z 
uzależnieniem od alkoholu. W Punkcie Konsultacyjnym przeprowadzono 36 indywidual-

nych spotkań terapeutyczno-informacyjnych. Porad udzielono 14 mężczyznom i 22 ko-
bietom. Wszystkie porady dotyczyły sytuacji związanych z problem alkoholowym, a 5 

dotyczyło przemocy. Dane pokazują, że liczba założonych Niebieskich Kart z roku na 
rok zwiększa się. Na podstawie danych pozyskanych ze Szkoły Podstawowej w Poświęt-
nem prowadzone są działania mające na celu diagnozę sytuacji szkolnej: dotyczące 

spożywania alkoholu, substancji odurzających, narkotyków i palenia papierosów. Pod-
czas badania zadowalającym wynikiem był brak osób, które próbowało narkotyków. W 

badaniu został poruszony temat „gier na pieniądze”, czasu spędzanego na korzystaniu 



z Internetu. Młodzież coraz częściej wskazuje na trudności w kontrolowaniu czasu spę-

dzanego przed smartfonem, w internecie oraz podczas gier komputerowych. Co czwarty 
badany, przyznaje się do korzystania z gier hazardowych online. Ankieta pokazuje 

wzrost ryzyka uzależnień behawioralnych. W związku z tym wskazuje konieczność roz-
szerzenia programów profilaktycznych o higienę cyfrową i zapobieganie uzależnieniom 

od technologii.  Istotnym obszarem programu jest działalność profilaktyczna, aby nie 
dopuścić do powstawania i rozprzestrzeniania się zjawiska alkoholizmu, narkomanii oraz 
zachowań behawioralnych. Wójt zwrócił uwagę na coraz większe zjawisko polegające 

na grach hazardowych i apelował do rodziców o większą uwagę i zainteresowanie co 
robią dzieci. Przedstawił ofertę zajęć i propozycji spędzania czasu wolnego  jakie oferuje 

szkoła, czy Dom Kultury w Poświętnem.  
 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Wiesława Gołębiewskiego Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii dla Gminy Poświętne na lata 2026-2028” (uchwała XXIV 

/136/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego Gminy 

Poświętne „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

 

Temat przedstawiła kierownik GOPS pani Izabela Czemierys, która poinformowała, że 

Program Korpus Wsparcia składa się z 2 modułów.  

Moduł I, którego celem jest wsparcie finansowe gmin w zakresie organizowania usług 

opiekuńczych świadczonych w formie usług sąsiedzkich. Moduł II, którego celem jest 

wsparcie finansowe gmin w realizacji usług opiekuńczych poprzez dostęp do tzw. „opieki 

na odległość” mającej na celu poprawę bezpieczeństwa oraz możliwości samodzielnego 

funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób starszych. 

Adresatami programu będą osoby w wieku 60 lat i więcej, mające problemy z 

samodzielnym funkcjonowaniem ze względu na stan zdrowia, prowadzący samodzielne 

gospodarstwa domowe lub mieszkający z osobami bliskimi, które nie są w stanie 

zapewnić im wystarczającego wsparcia. 

W ramach realizacji programu, gminy mogą wybrać następujące formy organizacji i 

realizacji usługi wsparcia w ramach Modułu II poprzez zakup obsługi systemu dla opasek 

lub innych urządzeń bezpieczeństwa zakupionych przez gminy w ramach programu 

realizowanego w latach 2022–2025, poprzez zakup lub dzierżawę usługi wsparcia w 

postaci opasek lub innych urządzeń bezpieczeństwa wraz z systemem obsługi. 

Gmina Poświętne może otrzymać dotację w wysokości nie przekraczającej 80% kosztów 

realizacji zadania. 

 

 

 



Przewodnicząca Rady poprosiła pana Wiesława Gołębiewskiego Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie przyjęcia programu osłonowego 

Gminy Poświętne „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 (uchwała XXIV 

/137/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności w ramach zadań własnych za pobyt w ośrodkach wsparcia, 

mieszkaniach treningowych i wspomaganych. 

 

Temat przedstawiła kierownik GOPS pani Izabela Czemierys, która odczytała projekt 

uchwały i poinformowała o zasadach ponoszenia odpłatności oraz wysokości opłat za 

pobyt w ośrodkach wsparcia, mieszkaniach treningowych i wspomaganych.  

 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Wiesława Gołębiewskiego Przewodniczącego 

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności w ramach zadań własnych za pobyt w ośrodkach 

wsparcia, mieszkaniach treningowych i wspomaganych (uchwała XXIV 

/138/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

Ad 10. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Poświętnem za 2025 rok.  

 

Temat przedstawiła kierownik GOPS pani Izabela Czemierys. Omówiła strukturę 

organizacyjną GOPS, zadania wynikające z ustawy o pomocy społecznej. Poinformowała, 

że w 2025 roku ze świadczeń pomocy społecznej skorzystały 99 rodziny, co stanowi 

9,19 % ogółu mieszkańców Gminy Poświętne, przedstawiła w formie tabelarycznej 

dominujące problemy społeczne w gminie. Największym problemem okazało się być 

ubóstwo i bezrobocie. Przedstawiła jak się kształtowały wydatki na zadania zlecone i 

własne realizowane przez GOPS oraz na pozostałą działalność.  

 

Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę.  

Po przerwie sprawdzono kworum. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Poświętne w 2026 roku. 



Temat przedstawił pan Karol Sienkiewicz podinspektor w Urzędzie Gminy. Poinformował, 

że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez Inspekcję Weterynaryjną i że na 

dzień dzisiejszy już wystawiono 18 skierowań na sterylizację kotów i psów.  Na ten cel 

przeznaczono w budżecie gminy środki na 7 tys. zł. Koszt sterylizacji kotów to ok. 130-

150 zł., psów od 250-370 zł w zależności od wagi zwierzęcia.  

 

Przewodnicząca Rady poprosiła pana Wojciecha Roszkowskiego Przewodniczącego 

Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska o przedstawienie opinii w sprawie projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała powyższą uchwałę pozytywnie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Poświętne w 2026 roku (uchwała XXIV/139/2026 i protokół z głosowania 

w załączeniu). 

 

Ad 12. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Poświętne w 2025 roku. 

 

Temat przedstawiła pani Monika Łapińska podinspektor w Urzędzie Gminy, która 

poinformował, że obowiązkiem organu prowadzącego jest analiza poniesionych w 
poprzednim roku kalendarzowym wydatków na wynagrodzenia nauczycieli, bowiem 
nauczyciele muszą osiągnąć średnie wynagrodzenia określone ustawą Karta 

Nauczyciela. 
W 2025 roku kwota bazowa, zgodnie z art. 9 ust. 2 Ustawy Budżetowej na rok 2025 r. 

wyniosła–5 434,82 zł. Za pomocą prezentacji multimedialnej Pani Monika Łapińska 
przedstawiła wydatki poniesione w 2025 roku na wynagrodzenie nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego. W 2025 r. gmina osiągnęła wymagane 

średnie wynagrodzenie dla dwóch grup awansu zawodowego. W przypadku nauczycieli 
mianowanych wystąpiła różnica ujemna, co rodziło obowiązek wypłaty jednorazowego 

dodatku. Całkowite wydatki przewyższyły ustawowe minimum o ponad 81 tys. zł. 
Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 
stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Poświętne 

zostało przedłożone Regionalnej Izbie Obrachunkowej, Pani Dyrektor Szkoły 
Podstawowej im. Bolesława Prusa w Poświętnem, Przewodniczącej Rady Gminy 

Poświętne oraz związkom zawodowym zrzeszającym nauczycieli zatrudnionych w Szkole 
Podstawowej prowadzonej przez Gminę Poświętne w 2025 roku. Pani Dyrektor Szkoły 
Podstawowej wyjaśniła, że nadwyżka wynagrodzeń nauczycieli wynika z przyznanych 

nagród jubileuszowych i odpraw emerytalnych.  
 

 

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu pracy Rady Gminy na 

2026 r. 

 

Sekretarz Gminy poinformowała, że plan pracy rady wynika z przepisów prawa jak i 

zgłaszanych tematów przez pracowników. Wójt poinformował, że sesje zaplanowano na 

ostatni czwartek każdego miesiąca.  

 



Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie ustalenia planu pracy Rady 

Gminy na 2026 r. (uchwała XXIV/140/2026 i protokół z głosowania w załączeniu). 

 

 

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu pracy komisji stałych Rady 

Gminy Poświętne na 2026 r. 

 

Sekretarz Gminy poinformowała, że plan pracy komisji współgra z planem pracy rady, 

tak, aby wszystkie uchwały, które będą tematem sesji wcześniej były przedyskutowane 

na poszczególnych komisjach.  

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” podjęła w sprawie ustalenia planu pracy komisji 

stałych Rady Gminy Poświętne na 2026 r. (uchwała XXIV/141/2026 i protokół z 

głosowania w załączeniu). 

 

Ad 15. Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy Poświętne za II półrocze 

2025 roku. 

 

Informacje z realizacji uchwał za II półrocze przedstawiła Sekretarz Gminy, która 

poinformowała, że podjęto 20 uchwał. Omówiła najczęściej podejmowane uchwały, 

które dotyczyły m.in. zmian w budżecie gminy, zmian w WPF, czy spraw z zakresu 

pomocy społecznej.  

 

Ad 16. Informacja z realizacji zarządzeń Wójta Gminy za II półrocze 2025 roku. 

 

Informacje z realizacji zarządzeń Wójta za II półrocze przedstawiła Sekretarz Gminy. W 

II półroczu wydano 38 zarządzeń. Są one przedstawione w formie tabelarycznej z krótką 

informacją czego dotyczyły.   

 

Ad 17. Przedstawienie informacji o pracy wójta pomiędzy sesjami Rady Gminy. 

 

Wójt podziękował pracownikom za ciężką pracę. Poinformował o pozyskanych środkach 

na realizację poszczególnych przedsięwzięć m.in. na EkoŻródełko, czujniki czadu. Wójt 

poinformował o procedowaniu sprawy związanej z dostępem do internatu, o spotykaniu 

z sołtysami, o zaplanowanym koncercie z okazji dnia Kobiet w Domu Kultury w 

Poświętnem. Wójt poinformował o postępie prac przy budowie żłobka, przy remoncie 

szkoły, urzędu, o pracach związanych z zaplanowanym remontem świetlicy wiejskiej w 

Poświętnem. Wójt poinformował, że czekamy na rozstrzygnięcia kolejnych naborów.   

 

Ad 18. Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Brak interpelacji i zapytań 

 

Ad 19. Sprawy różne. 

 



Przewodnicząca Rady poinformował o wpłynięciu w dniu dzisiejszym wniosku z prośba 

o przedstawienie go na sesji. Wniosek dotyczy zaprzestania nielegalnego i 

niekontrolowanego zrzutu wody w zalewie utworzonym na rzece Lizie w Pietkowie. 

Przewodnicząca zaproponowała przekazać pismo Komisji Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska w celu rozpatrzenia. Wójt poinformował, że gmina nie posiada w tym 

momencie środków na dofinansowanie odbioru azbestu składowanego przez rolników.   

 

Ad 20. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Gminy Poświętne. 

 

Ponieważ, radni nie wnieśli uwag do przedstawionego protokołu Przewodnicząca Rady 

Gminy  zarządziła głosowanie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła protokół z XXII sesji Rady Gminy 

Poświętne. 

 

Ad 21. Przyjęcie protokołu z XXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy 

Poświętne. 

 

Ponieważ, radni nie wnieśli uwag do przedstawionego protokołu Przewodnicząca Rady 

Gminy  zarządziła głosowanie. 

 

Rada Gminy Poświętne w jawnym głosowaniu 15 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, przy 

0 głosach „wstrzymujących się” przyjęła protokół z XXIII sesji Rady Gminy 

Poświętne. 

 

Ad 22. Zamknięcie obrad. 

 

O godz. 12:55 Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXIV sesji Rady Gminy  

Poświętne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Monika Łapińska 

 

 

Przewodnicząca Rady 

   Elżbieta Fiedorek 


